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34ο Ενημερωτικό

 Παράσταση διαμαρτυρίας των ΣΥΛΛΟΓΩΝ στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας την Τετάρτη 
11/2 στις 14.00 για τα κενά, το κλείσιμο ολοήμερων, τις συνεχιζόμενες μετακινήσεις, την άσκηση 
πίεσης στους νεοδιόριστους για αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, τις αυθαιρεσίες και τους εκφοβισμούς.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Φίλοι Γονείς,

Φτάσαμε  στη  μέση  της  σχολικής  χρονιάς  και  τα  κενά  στα  σχολεία  μας  είναι  χιλιάδες 
πανελλαδικά και εκατοντάδες από αυτά στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, πολλά από τα οποία είναι στα σχολεία 
του  Συλλόγου  μας. Καθημερινά  οι  Σύλλογοι  Διδασκόντων  έρχονται  αντιμέτωποι  με  κενά  που  δεν 
αναπληρώνονται και πρέπει να “λύσουν” το πρόβλημα εσωτερικά με αποτέλεσμα να κλείνουν ολοήμερα 
τμήματα – οδηγώντας τους γονείς σε αδιέξοδο – και παιδιά να περιφέρονται από τμήμα σε τμήμα. Δηλαδή 
στην ουσία πολλά σχολεία υπολειτουργούν συνεχώς! Κι αν τα κενά δημιουργούν μεγάλο πρόβλημα σε κάθε 
σχολείο,  στα  δημοτικά  “καλύπτονται”  όπως  όπως  λόγω  του  ότι  υπάρχουν  πολλά  τμήματα  στα  οποία 
κατανέμεται  η  διαχείρισή  τους,  στα  Νηπιαγωγεία  όμως  μεταφράζεται  άμεσα  σε  κλείσιμο  ολοήμερων 
τμημάτων και ενίοτε πρωινών. Επιπλέον συνεχίζονται τα κενά στα ΤΕ που πολλά παραμένουν κλειστά, ενώ 
στην παράλληλη στήριξη κάθε συνάδελφος/ισσα αντιστοιχεία σε 2,3 και 4 παιδιά!

Αντί το ΥΠΑΙΘΑ και η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας να καλύψουν τα κενά για να λειτουργήσουν επιτέλους 
τα σχολεία με πλήρες πρόγραμμα,  συνεχίζουν στην ίδια ρότα,  λένε στους Συλλόγους Διδασκόντων 
“καλύψτε  τα  μόνοι  σας”. Στην  ίδια  κατεύθυνση,  η  ΔΙΠΕ  Α΄  Αθήνας  συνεχίζει  τις  μετακινήσεις 
εκπαιδευτικών τσακίζοντας τη ζωή των συναδέλφων, στελέχη της προβαίνουν σε διοικητικές αυθαιρεσίες 
και ενίοτε σε εκφοβιστικές συμπεριφορές για να “πείσουν” όσους δεν πειθαρχούν! Παράλληλα εντείνουν το 
κυνήγι των νεοδιόριστων συναδέλφων για την αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, χωρίς να τα καταφέρνουν απ΄ 
ότι  φαίνεται.  Επιπλέον,  πιέζουν  συναδέλφους  να  μην  παίρνουν  άδειες  που  δικαιούνται  (κανονικές, 
εκπαιδευτικές…) προσπαθώντας να τους θέσουν το ηθικό δίλημμα τι θα κάνουν οι γονείς. Ως εδώ!

Για  την  αγχώδη,  πιεστική  και  πολλές  φορές  χαοτική  κατάσταση  που  διαμορφώνεται 
καθημερινά στα σχολεία μας με τα συνεχή και αναπλήρωτα κενά και όχι  μόνο,  την αποκλειστική 
ευθύνη έχουν κυβέρνηση, ΥΠΑΙΘΑ και ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας που δεν μονιμοποιούν τους δεκάδες χιλιάδες 
αναπληρωτές για να καλυφθούν πραγματικά τα κενά, αλλά δεν κάνουν ούτε καν προσλήψεις αναπληρωτών, 
έστω και τώρα σε μία τελική φάση για όλα τα κενά, για να λειτουργήσουν τα σχολεία. Δεν ισχύει το ότι δεν  
βρίσκουν  εκπαιδευτικούς,  ότι  κάποιοι  πίνακες  έχουν  πιάσει  πάτο  γιατί  αρνούνται  λένε  οι  συνάδελφοι. 
Ξέρουν πολύ καλά ότι οι χιλιάδες συνάδελφοι που είναι στους πίνακες δε δηλώνουν πολλές περιοχές ή και 
παραιτούνται αν προσληφθούν σε κάποιες που είχαν δηλώσει γιατί απλούστατα οι κουτσουρεμένοι μισθοί 
των νεοδιόριστων 780 ευρώ και των αναπληρωτών 950 δε φτάνουν καν για τα πανάκριβα σπίτια και τους  
λογαριασμούς, άρα γιατί δεν μπορούν να ζήσουν εφόσον δε στηρίζονται από το κράτος για να έχουν μια 
αξιοπρεπή διαβίωση, που είναι ζητούμενο για όλους μας πλέον, πρωτίστως για τους νεόυς συναδέλφους.

Ως εδώ και μη παρέκει! Καλύψτε τώρα τα κενά σε όλα τα σχολεία! Σταματήστε τις μετακινήσεις 
των  εκπαιδευτικών,  να  πιέζετε  τους  απεργούς  νεοδιόριστους  συναδέλφους  για  την  αξιολόγηση  – 
κατηγοριοποίηση  και  να  καταπατάτε  τους  πίνακες  και  γενικά  τα  εργασιακά  δικαιώματα  μονίμων  και 
αναπληρωτών συναδέλφων. Μονιμοποιήστε τώρα νεοδιόριστους και αναπληρωτές! Κάθε εκπαιδευτικός να 
διδάσκει το επιστημονικό του αντικείμενο (δε μπορεί π.χ. συνάδελφοι γυμναστές και άλλων ειδικοτήτων να 
κάνουν μελέτη στο ολοήμερο).  Πάρτε μέτρα για την αξιοπρεπή διαβίωση των εκπαιδευτικών με αυξήσεις 
στους μισθούς και επιστροφή 13ου, 14ου μισθού, ιδιαίτερα όσων  εργάζονται μακριά από τον τόπο κατοικίας  
τους (εξασφάλιση κατοικίας ή το ελάχιστο επίδομα 300 ευρώ για στέγαση,  δωρεάν ή με  μεγάλη έκπτωση 
μετακίνηση, σίτιση σε λέσχες). Εξίσωση δικαιωμάτων των αναπληρωτών με των μονίμων σε όλα τα επίπεδα 
και  πρωτίστως  στις  άδειες  –  θεσμοθέτηση  τώρα  9μηνης  άδειας  ανατροφής  και  αναρρωτική  άδεια  όση  
χρειάζονται).  Να καλυφθούν άμεσα ασφαλιστικά οι νέοι αναπληρωτές και να  ενσωματωθούν χωρίς άλλη 
καθυστέρηση στον μισθό τους μεταπτυχιακά, προϋπηρεσία κλπ.
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